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ЕКОНОМІКА ТА ПРАВО

25 років. Здається, що можна зробити за такий доволі короткий про-

міжок часу порівняно, наприклад, із сотнею років з дати створення 

Національної академії наук України, яку ми будемо відзначати на-

ступного року? 

Створення Інституту економіко-правових досліджень (ІЕПД) 

НАН України у 1992 році було логічним кроком остаточного оформ-

лення академічної школи господарського права. На сьогодні вона є 

взірцевою для великої кількості кафедр господарського права, що 

функціонують у більшості вищих навчальних закладів, де виховують 

юристів. Науковий доробок співробітників Інституту важко переоці-

нити: підготовлено десятки монографій та збірок наукових праць, 

сотні аналітичних матеріалів та експертних висновків. Таких резуль-

татів неможливо було б досягти без організаторської ролі академіка 

НАН України В.К. Мамутова та його послідовників. 

ІЕПД НАН України плідно співпрацював і надалі співпрацює із ко-

мітетами Верховної Ради України з питань модернізації законодав ства, 

реалізації стратегічного напряму вітчизняної правової та еконо мічної 

наук — забезпечення сталого розвитку нашої держави. Наси ченою 

також є співпраця з центральними та місцевими органами ви ко нав-

чої влади, органами місцевого самоврядування, з об’єднаними тери-

торіальними громадами, суб’єктами господарювання усіх форм влас-

ності щодо практичного упровадження наукових розробок Інсти туту. 

Унаслідок збройного конфлікту на території До нецької області біль-

шість колективу змушена була залишити домівки та переїхати до Киє ва. 

Завдяки цьому було збережено унікальний творчий колектив Інсти-

туту, не зважаючи на всі негаразди і тяготи облаштування на новому 

місці, втрати майже всієї матеріально-технічної бази. Колектив ІЕПД 

із честю пройшов цей складний шлях, про що свідчить успішне за-

вершення ряду тем науково-дослідницьких робіт і фактичне віднов-

лення обсягів виконання наукових робіт за сукупністю публікацій, 

наукових аналітичних напрацювань, участі у різних конкурсах тощо.

Від імені Відділення економіки хочу привітати академіка НАН 

України В.К. Мамутова, директора Інституту В.А. Устименка та весь 

колектив ІЕПД НАН України з 25-річчям від дня створення Інститу-

ту, побажати нових наукових звершень у цей непростий час, сповне-

ний зовнішніх і внутрішніх викликів, трансформації наукової сфери, 

економічної системи України та її правового забезпечення.

Е.М. ЛІБАНОВА, 

Академік-секретар Відділення економіки НАН України,

академік НАН України, професор, д-р екон. наук
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